



PROTOKÓŁ nr 42/23
z posiedzenia Rady Osiedla Dąbie

1. Otwarcie obrad, przywitanie gości i członków Rady.
2. Sprawdzenie listy obecności – stwierdzenie quorum.
3. Przedstawienie porządku obrad - przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Rady Osiedla Dąbie nr 41/23.
5. Zapoznanie się z otrzymaną korespondencją i wnioskami mieszkańców.
6. Podjęcie uchwał.
7. Sprawy bieżące.
8. Wolne wnioski.
9. Zamknięcie obrad.

Ad. 1 Otwarcie obrad, przywitanie gości i członków Rady.

W dniu **17 maja 2023** r. o godzinie 18:30 odbyło się posiedzenie radnych w siedzibie Rady Osiedla Dąbie przy ul. Gryfińskiej 151 w Szczecinie. Posiedzenie otworzył Przewodniczący Paweł Kurdziałek, przywitał obecnych i przedstawił porządek obrad.

Ad. 2 Sprawdzenie listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Paweł Kurdziałek - Przewodniczący
2. Łukasz Owczarek – Wiceprzewodniczący
3. Magdalena Bartuszek-Lewandowska – Członek Rady
4. Marek Jakacki – Członek Rady
5. Marta Marczak - Członek Rady
6. Andrzej Kozieł – Członek Rady
7. Alina Kordowska – Członek Rady
8. Magdalena Woźniak – Członek Rady
9. Agnieszka Czapelska – Członek Rady
10. Grzegorz Bartosz – Członek Rady

Stwierdzono quorum – obecnych 10 radnych

Ad. 3 Przyjęcie porządku obrad.

Głosowało: 10 osób; ZA –10; PRZECIW – 0 ; WSTRZYMAŁO SIĘ – 0

Ad. 4 Przyjęcie protokołu z posiedzenia Rady Osiedla Dąbie nr 41/23

Głosowało: 10 osób; ZA – 10; PRZECIW – 0 ; WSTRZYMAŁO SIĘ – 0

Ad. 6 Podjęcie uchwał:

- Uchwała Nr 198-23 w sprawie wydania opinii na zbycie w drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości, będącej własnością Gminy Miasto Szczecin, położonej w rejonie ul. Przestrzennej, stanowiącą działkę nr 14/3 z obrębem 4304.

Głosowało: 10 osób; ZA – 8; PRZECIW – 0; WSTRZYMAŁO SIĘ – 2

- Uchwała Nr 199-23 w sprawie wydania opinii na dzierżawę gruntu przy ul. Przestrzennej o powierzchni 800 m² znajdującego się na działce 17/14 obręb 4004 z przeznaczeniem na cele zagospodarowania pod zieleń,

Głosowało: 10 osób; ZA – 10; PRZECIW – 0; WSTRZYMAŁO SIĘ – 0

- Uchwała Nr 200-23 w sprawie wydania opinii na dzierżawę gruntu przy ul. Narzędziowej o powierzchni 651 m² znajdującego się na działce 12/6 obręb 4033 z przeznaczeniem na cele zieleni urządzonej,

Głosowało: 9 osób; ZA – 9; PRZECIW – 0; WSTRZYMAŁO SIĘ – 0

- Uchwała Nr 201-23 w sprawie wydania opinii na zbycie w drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości gruntowej, będącej własnością Gminy Miasto Szczecin, położonej w rejonie ul. Przestrzennej, składającej się z działek oznaczonych w ewidencji gruntów numerami: 17/2, 17/3 z obrębem 4004,

Głosowało: 10 osób; ZA – 6; PRZECIW – 0; WSTRZYMAŁO SIĘ – 4

Ad. 7 Sprawy bieżące:

- **Ustalenie dotyczące wysyłania korespondencji:** Wszystkie pisma, które tytułowane są i podpisywane przez Radę Osiedla Dąbie będą omawiane na zebraniach RO. Jeśli ktoś ma projekt takiego pisma i chciałby, aby wychodziło przez Radę może zamieścić wcześniej na grupie dyskusyjnej radnych. W pozostałych sprawach, jeśli ktoś chce pisać do Miasta to powinien pisać jako osoba prywatna (mieszkaniec).
- Na dzień **14 czerwca** uzgodniono kolejne zebranie RO Dąbie.

Ad. 8 Wolne wnioski

1. **Wniosek nr 1** złożony projekt pisma przez Małgorzatę Wleklak w sprawie funkcjonowania miejskiego kąpieliska w Dąbiu w sezonie 2023 w zakresie wprowadzenia biletów jednodniowych zamiast jednorazowych oraz nieodpłatnego korzystania z kąpieliska przez użytkowników w godzinach 20:00 – 22:00.

Ustalenia: pismo wysłane jako mail ze skrzynki pocztowej Rady.

2. **Wniosek nr 2** złożony projekt pisma przez Małgorzatę Wleklak w sprawie porządku oraz ustawienia kosza na śmieci w bezpośrednim sąsiedztwie sklepu Żabka przy ul. Zamiejskiej.

Ustalenia: pismo dostarczone osobiście do sklepu przez M. Wleklak.

3. **Wniosek nr 3** złożone pismo przez Małgorzatę Wleklak w sprawie zabezpieczenia przez parkowaniem pojazdów na terenach przeznaczonych pod zieleń przy parkingu ul. Jugosławińska/Czarnogórska.

Ustalenia: Zrezygnowano z wysłania pisma. Ustalono: podjęto decyzję, aby nie wysyłać pisma do ZDiTM. Natomiast ustalono, że teren zostanie tymczasowo zabezpieczony przez Pawła Kurdziałka i Jacka Leśniowskiego poprzez wbicie drewnianych słupków i zabezpieczenie taśmą ostrzegawczą, aby auta nie mogły parkować w miejscach zagospodarowanych pod zieleń.

Ad. 9 Zamknięcie obrad.

Na tym zebraniu zakończono.

Łukasz Owczarek

Paweł Kurdziałek

.....
W zastępstwie za Sekretarza Rady
Osiedla - Protokół sporządził

.....
Wiceprzewodniczący Rady Osiedla
Protokół zatwierdził